

9-те лютого 1980 року, місто Львів - то дата і місце мого народження. До Пласту вступила у 1990 році, коли усі «нормальні» люди в такому віці вступали ще в піонери. Новакувати було цікаво. Але ми були самостійним роєм, тому пластували самі з собою. Спершу ми називалися «Бджілки», а потім «Журавлики». Сталося так, що пройнятися духом новацтва (як хотілося би) я так і не встигла, бо через кілька місяців новацтва я перейшла в юнацтво. В юнацтві я зі своїми «однорійниками» близько року була прихильницею куреня число 2 ім.Олени Степанівни. Літо 1992 - перший юнацький табір - безліч незабутніх вражень! (шостим чуттям чула, що надалі Пласт готує ще більше подій, які запам'ятаються надовго, а може і на все життя...). Наступний табір - літо 1994 - Я ПЛАСТУНКА УЧАСНИЦЯ! Це вже означало дійсний початок Великої гри. Пластую я в курені число 2 ім. Олени Степанівни, гурток «Калина». Виконувала різні діловодства (гурткова, гуртковий скарбник, писар, хронікар, суддя; курінний суддя (2 терміни), курінний хронікар). Окрім звичайних пластових сходин, забав, теренівок і змагів, відбула чимало мандрівок, таборів і вишколів. З усіх таборів та вишколів приїжджала першункою з вислідом точкування «визначно»). Табори були всілякі: лещатарські (станичні, міжстаничні), курінні, міжстаничний табір «Ніде дітись», I Всеукраїнське Джемборі, вишколи (Впорядників УПЮ'96, ЗБ'96, Практичного пластування (водний) «Черемош»'99). Відзначень маю два - четверте і третє. Влітку 1996 року мене іменували розвідувачкою, поповнила список здобутих вмілостей до числа 11. Восени на Пластовій Орликіаді'96 стала Гетьманівною.

Зараз збираюся виходити в Старшопластунство (я є прихильницею залоги «Чорноморські Хвильки»). Маю ще багато нездійснених проєктів для юнацтва і старшопластунства, які хочу втілити в життя. Займаюся виховницькою діяльністю, тобто є виховницею юнацького гуртка в своєму курені. Окрім того буду продовжувати займатися лікарством (я вже виконувала обов'язки лікаря на двох міжстаничних таборах), проводити інструктажі з першої допомоги (чим також вже займалася на таборах, в межах свого та інших куренів), а також долучитися до морського пластування.